

市直管景区非机动车停放区域划线工作日前启动 线内规范有序停车 文明游园舒心畅意



景区保安对非机动车进行规范管理。

□文/图 本报记者 周晓晴

6月17日,记者来到城区东风桥北侧,只见白浪河景区沿岸的非机动车停放区域内,自行车、电动自行车排列得整齐划一。原本杂乱的空间变得清爽有序,游览体验明显提升。这焕然一新的景象,得益于市园林环卫服务中心日前启动的市直管景区非机动车停放区域划线工作。

为进一步提升市民、游客的游览体验,营造整洁有序、安全文明的景区环境,市园林环卫服务中心聚焦非机动车乱停乱放顽疾,以科学规划与精细化管理启动了此次划线工作,力求让景区入口、观景平台等区域实现空间利用更规范、通行更顺畅。

工作人员介绍,考虑到游客骑行出行实际,他们精心选择非机动车停放区域,不仅位置合理、大小适宜,还细致考量了人车分流的安全需求与无障碍通行的便利性,力求在有限空间内实现停放效率最大化。

“以前带孩子来玩,不知道该将电动自行车

停在哪,有很多人将车子乱停乱放,游客需要绕着走。”市民王女士将电动自行车停到新划定的区域,笑着说,“现在好了,看着清清爽爽,找车也方便。”像王女士这样的游客不在少数,规范的停车线潜移默化地影响着大家的行为习惯,原本拥挤杂乱的景区入口,如今车辆排列整齐,与周围的绿树繁花相映成趣,成为景区一道别样的风景线。

据悉,此次非机动车停放区域划线工作正在市直管各景区全面铺开。市园林环卫服务中心相关负责人表示,工作人员将加大巡查频次,及时劝导纠正违规停放行为。同时,呼吁广大市民、游客主动将非机动车停放到指定区域,共同维护景区秩序。



“踩屎感”凉鞋 建议谨慎购买

提个醒!

本报讯(记者 刘晓梅)加厚实心鞋底,舒适踩屎感;高弹减震,畅享云端漫步感……随着天气越来越热,轻便的“踩屎感”凉鞋成为很多人的购物选择。近日,一则“热销的‘踩屎感’鞋正在毁掉你孩子的脚”的话题登上热搜。那么,这种鞋是否存在健康隐患呢?6月16日,记者采访了解到,长期穿“踩屎感”凉鞋可能引发足弓塌陷等一系列问题,市民购买时最好选择透气防滑、软硬适中的鞋子。

当天,记者在多个购物平台发现,成人款“踩屎感”凉鞋、拖鞋销售火爆,每双售价多在七八十元;儿童“踩屎感”凉鞋、拖鞋同样款式繁多,每双售价从20元到50元不等。有商家称自家鞋子“羽毛般轻盈,就像踩在云朵上”,吸引了不少消费者购买。

“前段时间,我给女儿买了一双‘踩屎感’凉鞋,可是没想到,孩子穿着这双凉鞋下台阶时崴了脚。”奎文区虞河生活城小区居民刘女士说,这种鞋脚掌中间位置是凹进去的,当脚陷入过软的鞋底

中,足弓处没有应有的支撑,很容易崴脚。

前段时间,潍城区的郭女士网购了一双厚底、松软款式的“踩屎感”凉鞋,穿了几天脚后跟越来越疼。她同一位医生朋友说起此事时,朋友说这是因为穿鞋不当造成的,穿鞋越软,走路的时候越费力,容易造成劳损、疼痛。近几天,她换了一双凉鞋后,疼痛感得到缓解。

记者在城区新华路上一家超市看到,多款凉鞋在搞促销活动,既有普通款式的凉鞋,又有非常软的厚底凉鞋,每双售价从100元到200元不等,吸引了不少市民选购。其中,购买软底凉鞋的多为年轻人。

据了解,“踩屎感”凉鞋之所以受欢迎,是因为它们采用了极其柔软的爱VA材质,这种材料具有良好的柔韧性和抗冲击性,为人们提供轻松惬意的体验。然而,这种设计虽然可以带来暂时的舒适感受,却潜藏着健康隐患。过软的鞋底会改变人体正常步态,长期穿着过软鞋底的鞋子,会导致足弓塌陷,诱发功能性扁平足,还有可能引发足部肿胀、疼痛,甚至小腿肌肉痉挛。特别是处于足弓发育时期的青少年,如果经常穿“踩屎感”类的鞋子,容易诱发一系列足部问题。因而,市民购买凉鞋、拖鞋在追求时尚和舒适的同时,应考虑鞋子的结构和功能是否适合自己的脚型和运动需求,不要为了追求一时的舒适影响健康。

玄武西街清平路口东 周日起半封闭施工

本报讯(记者 王晓萌)日前,记者从相关部门了解到,根据潍城区雨污管网更新改造项目要求,将对玄武西街与清平路交叉口东侧50米实施半封闭施工。

为确保施工期间道路交通安全,该路段封闭时间为,第一阶段:6月22日至7月5日;第二阶段:7月6日至7月20日。该路段主要施工内容为潍城区雨污管网更新改造项目。施工期间,通过此路段的车辆、行人、非机动车请绕行未封闭保通道路。沿线各企事业单位和居民请提前做好生产生活准备,注意交通安全。

自然疫源性疾病 定点医院名单来了

本报讯(记者 王路欣)盛夏时节,是人们进行户外活动的高峰期,也是蚊虫活跃的季节。蚊虫虽小,危害却不容忽视,可通过叮咬传播多种疾病,以发热伴血小板减少综合征(以下简称“发热伴”)最为常见。6月17日,记者采访了解到,潍坊市人民医院等9家医院被列入潍坊市蚊虫叮咬等自然疫源性疾病定点医院名单。

潍坊市蚊虫叮咬等自然疫源性疾病定点医院包括:潍坊市人民医院、潍坊市益都中心医院、诸城市人民医院、寿光市人民医院、安丘市人民医院、高密市人民医院、昌邑市人民医院、临朐县人民医院、昌乐县人民医院。

市卫健委疾控科工作人员提醒市民,蚊虫俗称壁虱、扁虱、草爬子、狗豆子等,常栖息于草丛、灌木丛或寄生在鼠类、家畜等动物身上,大多以吸食血液为生。“发热伴”主要临床表现为发热,伴乏力、头痛、肌肉酸痛、恶心、呕吐、腹泻等,血常规检测可发现血小板和(或)白细胞降低,严重者会出现多器官功能衰竭,甚至死亡。一旦发现蚊虫叮咬皮肤,不要硬拔,更不能挤破!可将酒精涂在蚊虫身上,使蚊虫死亡或头部放松;用尖头镊子贴近皮肤夹住蚊虫头部,缓慢垂直拔出;将蚊虫头部取出后,用碘伏或酒精做局部消毒处理,并密切关注身体状况。如果出现持续发热、头痛、肌肉酸痛等症状,应及时到定点医疗机构就诊,并告知医生外出旅行史和被叮咬史。

品书香 享清凉



6月13日,记者在潍城区城关街道颐园社区采访时看到,为更好地推动全民阅读,该社区在小广场上打造了一处“绿阴书屋”,书屋内摆放着各类图书,环境凉爽宜人,吸引了不少居民前来畅享阅读乐趣。同时,社区还准备了西瓜、茶水等消暑食品,让居民徜徉在书海里,感受阅读的快乐。 本报记者 张弛